
 

 

Simpozionul Internațional „Calitatea Mediului și Utilizarea Terenurilor” 

Suceava, 23 și 24 mai 2025 

 

 

Ajuns la ediția a XV - a, Simpozionul Internațional „Calitatea Mediului și Utilizarea 

Terenurilor”, organizat în perioada 23 și 24 mai 2025, de către Departamentul de Geografie și 

Centrul de Cercetare de Geografie Aplicată (GeA), din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din 

Suceava, a continuat tradiția deja bine conturată în mediul academic sucevean, de a oferi 

cadrul ideal pentru promovarea cercetării și inovării în domeniul geografiei și al științelor 

conexe.  

Manifestarea științifică, desfășurată sub egida comitetului de organizare constituit din: 

conf. univ. dr. ing. Liviu Popescu, conf. univ. dr. ing. Daniela Popescu și lect. univ. dr. Despina 

Saghin, a debutat cu prezența prorectorului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, prof. 

univ. dr. Ștefan Purici, care le-a adresat participanților un mesaj de bun venit, le-a urat mult 

succes în desfășurarea lucrărilor și a subliniat importanța evenimentului.  

La manifestare, s-au înscris 46 de participanți. Pe lângă geografii suceveni la 

manifestare au participat specialiști geografi de la alte universități românești și din afară: 

Universitatea „Babeș – Bolyai” din Cluj – Napoca, Universitatea de Vest din Timișoara, 

Universitatea din Craiova, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași și Centrul de Cercetări 

Antropologice „Olga Necrasov” al Academiei Române - Filiala Iași. Caracterul internațional al 

simpozionului este susținut prin prezența participanților din cadrul Institutul de Ecologie și 

Geografie al Universității de Stat din Moldova, Chișinău – Republica Moldova, Institutul de 

Arheologie și Etnologie, Academia Poloneză de Științe, Cracovia – Polonia, Universitatea 

„Adam Mickiewicz”, Poznań – Polonia și Universitatea Națională „Iurii Fedicovici” din Cernăuți, 

Ucraina.  

Subiectele de cercetare abordate în cadrul simpozionului au fost diverse. Printre 

acestea s-au numărat în special problemele cu care se confruntă mediul, legate de utilizarea 

terenurilor, la care s-au adăugat și alte lucrări valoroase, aflate în strânsă legătură cu tematica 

manifestării științifice.  

Organizatorii! 

 


